女警化装"清洁工"找到假发票车间

郑州警方捣毁一特大制售假发票团伙 抓获嫌疑人22名,捣毁制假窝点7个,查获假发票1万余份

经过长达2个月的周密侦查,警方终于将以浙江临海人周加法、田华林为 首的涉嫌非法制售假发票特大犯罪团伙摧毁,捣毁窝点7个,查获假发票1万 余份,票面可开具金额达7亿元。昨日上午,郑州警方负责人对媒体宣布,这是 -个制贩假发票的特大团伙,印制假发票仿真程度极高。 晚报记者 孙庆辉

案发:假发票卖到了警察头上

6月2日上午,专门从事打击制售假发票专 项行动的经侦支队民警申子欣来到东风路科技 市场,正在他准备进入市场时,一名30多岁的 妇女拦住他递过来一张印有"郑州远博票务有 限公司"的名片,向他推销发票。

在经过几番讨价还价之后,对方答应200 元报酬可开具一张3万元的交通运输业发票。 半个小时后,一个南方口音自称叫王霞的人给 申子欣打来电话说发票已经开好,并商定一个 小时后在经三路冰熊大酒店大堂见面交易。当 自称叫"王霞"的女人拿到报酬后,民警申子欣 将其"护送"回了政七街某家属院。

"这是一张印制精美的假发票,一般人很难 判断为假发票,这应该是一个团伙在作案。"地 税局稽查局副局长尚豫霞确认这是假发票。

转眼一个星期过去,在那名女子所住的家 属院门口已经当了一周保安的经侦支队大队长 丁海江发现,那个叫王霞的南方女人每天一个 人出去给别人送发票。经侦查得知,这个女人 叫胡小燕,是浙江省三门县亭旁镇人。

侦查:制售假发票团伙的"印刷厂"

在福彩路恒升府邸小区排查时,警方发现 经常有南方口音的男子携带大牛皮纸信封出现 在小区门口,都是拦截出租车将牛皮纸信封交 给司机后返回院内。

不久惠济分局经侦大队教导员陈卫京来到 恒升府邸小区,当了一名清洁工,她利用工作优 势确认恒升府邸小区20号楼9楼、18楼、19楼 均居住有制售假发票的同伙,但一直没有发现 打印假发票的车间。

7月26日,就在专案组民警寻找造假车间 的时候,政七街家属院的看门老大爷向民警反 映:胡小燕突然冒雨搬家后失踪。

大队长丁海江分析,嫌疑人用人工三轮车 搬家,肯定不会搬到太远的地方居住。他立即 安排民警沿在1公里范围内寻找目标。8月2 日下午5时许,在政七街关虎屯农贸市场东门, 民警申子欣终于又发现了胡小燕,经过40分钟 的跟踪,胡小燕返回花园路郑州国贸中心小区。

而在福彩路恒升府邸小区20号楼19层"打 扫卫生"的民警也于8月10日深夜听到了楼头 房间里传来了清脆的打印机声音。经过反复侦 查,民警确认那里就是制作假发票的车间。

收网:7个窝点被端,22人被抓

8月19日凌晨1时,警方下达同时采取行 动的命令。经过将近10个小时的突审后,周加 法、胡小燕等人先后交代了从浙江来到郑州专 门从事制售假发票生意的经过。

据警方透露,该团伙对外使用及手机登记 的姓名均为假名字,内部人员分工明确,职责层 次分明,组织极为严密,长期盘踞在郑州进行各 种假发票交易。此次抓获犯罪嫌疑人22名,捣 毁非法制售假发票窝点7个,查获各类假发票1 万余份,票面可开具金额据不完全统计已达7 亿元,假发票宣传卡片10万余张,电脑6台,打 印机5台,群发器5台,汽车1部,手机50部,手 机卡100余张,假印章150余枚。目前,周加法、 胡小燕等人已经被警方刑事拘留,案件正在进 一步调查审理之中。 线索提供 楚涛



本报讯 昨日下午,来自瑞士和墨西哥 的两名环保志愿者,在紫荆山公园门口拉起 横幅,鼓励人们爱护环境,减少碳排放量。两 位外国女士称,她们将把郑州市民对环保的 热心带到丹麦哥本哈根气候变化会议上。

来自瑞士的撒拉和来自墨西哥的帕丽娜 两位外国女子拉着一个横幅,上边写着"距离 联合国气候变化框架公约缔约大会100天" 字样。现场众多市民了解后,有的在横幅上 按手印,有的签名字。她们看到郑州有这么 多热心环保的市民,兴奋不已。

据悉,今年12月将在丹麦首都哥本哈

根,召开联合国气候变化框架公约第15次统 约国大会,有望通过并达成《后京都议定书》, 将决定人类应对未来气候变化的措施。帕丽 娜说,她们前日分别从自己的国家出发,准备 用100天内走遍全球主要国家,并在大会开始 前赶到哥本哈根。"我们第一站是韩国首尔,第 站是中国郑州,明天我们去黄河边宣传,后 天出发去越南河内。"帕丽娜说,她们将用自己 的实际行动,提醒地球人关注环保,保护环境。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文 晚报记者 周甬/图 线索提供 姚卫华 从尚华

中原首届典藏级翡翠珠宝珍品展上周末开幕 上百件奇珍异宝集体亮相龙泽源



碧绿通透的翡翠、鲜红似火的红宝石、 清澈湛蓝的蓝宝石……各种难得一见的稀有 珠宝,从不掩饰自己的骄傲与美丽。上周末, 中原首届典藏级翡翠珠宝珍品展在紫荆山路 的龙泽润宝优雅启幕、上百件的奇珍异宝集 体亮相,开幕当天迎来不少市民的参观,据了 解展示时间截止到9月15日,还有想看的朋 友还等什么,一起享受珠宝大餐吧。

翡翠饰品大放异彩

9月5日,笔者来到位于紫荆山路的龙 泽润宝二楼中原首届典藏级翡翠珠宝珍品 展,环形布局中央,两位模特正在展示佩戴的 翡翠吊坠和首饰,而周围遍布了上百件奇珍 异宝,碧绿的翡翠扳指、通透的翡翠挂件、鲜 红似火的红宝石、清澈湛蓝的蓝宝石,加上骇 俗的展厅风格, 把龙泽润宝翡翠品牌独特的 民族风格和现代气息展现的淋漓尽致, 听珠 宝传奇的佳话, 龙泽润宝品牌形象为珠宝产 业营建着新的亮点。

据了解, 具有传统文化内涵的翡翠饰品 是本次翡翠珠宝珍品展上的最惹人瞩目焦 点。一个个天价的翡翠集体亮相成为众多收 藏者垂涎之物。据龙泽润宝相关负责人介绍: "此次展出的珠宝珍品,均为各品类中的精 品,市面上难得一见,尤其是融合了独具匠心 的创意和精妙绝伦的工艺, 成为无法复制的 典藏级瑰宝。这些宝贝都是拥有百年积淀的 龙泽润宝在发展过程中累积的经典之作,通

堂仅在国内外的著名珠宝展上展露苦容。

而在现场, 五位前来参观的观客不仅惊 叹翠坠、翠珠、翠链、翠镯,件件珍品,件件璀 璨,件件创造着翡翠珠宝传奇文化。而且流露 出心喜,神采飞扬,迷离的眼神把他们复杂的 心思全然尽洒在每一件宝贝身上, 久久不舍 离去。一位中年女士听到此消息后,专门大老 远的跑来参观,他告诉笔者:"我是一个老翡 翠迷了,喜欢收藏,虽不比专家但也有自己的 一番心得。此次真是不须此行,让我大开了眼 界,无论从结构、颜色、水头、光泽上,接近与 完美,真是奇珍异宝。

葡萄石、月光石、碧玺成为珠宝少数派典范

不过,在此次典藏级翡翠珠宝珍品展中, 虽说翡翠饰品上演着一边风景独好的角色, 但是一些葡萄石、月光石、碧玺等等这些少有 的奇珍异宝的加盟,为此次中原首届典藏级 翡翠珠宝珍品展增姿添彩。

月光石有着美丽的银色及淡蓝色晕彩而 被人们当作宝石,因为它们都可以显示出漂 亮的晕彩。月光石就是人们喜爱的宝石之一, 人们相信它能唤醒心上人温柔的热情,它和 珍珠、变石一道同是6月诞生者的幸运石,象 征富贵和长寿。

碧玺又称"电气石",最早发现于斯里兰 卡,当时被视为与钻石、红宝石一样珍贵的宝 石。由于碧玺颜色鲜艳、多变而且透明度又 高,自古以来深受人们的喜爱,目前是仅次于 钻石、红宝石、蓝宝石、祖母绿的有色宝石之

葡萄石色泽多呈绿色,石面上有一颗颗

凸起的色块,状如葡萄,故名。葡萄石圆润光 洁、晶莹可爱,以颗粒与底色对比明显、粒大 形圆,呈浮雕状亦能构成图形者为佳。这种宝 石被人们称为好望角祖母绿。

据龙泽润宝相关负责人介绍:"针对这 些奇珍异宝,我们用希腊神话 16 位主神中的 其中几位以此命名,我们把碧玺套系称为赫 拉天后、海蓝宝石吊坠称为海神波塞冬之炫、 极品翠绿老坑玻璃种翡翠项排称为美神阿芙 罗狄特、月光石称为月光女神忒尔塞斯、葡萄 石吊坠和耳坠称为酒神狄俄尼索斯的琼浆甘 露、凌锰石称为太阳神阿波罗、金色珍珠戒指 称为宙斯金盾等等。

在他看来,这些珠宝少数派的亮相,虽说 其中价格从几万到几百万不等, 但是数量极 少,世间罕见,成为又一具有典藏珍品。据悉, 本届珠宝展可谓是郑州首次举办规模宏大的 稀有珠宝展, 所有展品将全部面向社会公开 展示。粉色翡翠、水晶等珍品将共同打造一场 奢华风情的珠宝首饰视觉盛宴。

谢宽/文 赵楠/图

